



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI  
Marčelji 89, 51216 Viškovo  
[mo.marcelji@opcina-viskovo.hr](mailto:mo.marcelji@opcina-viskovo.hr)

---

Marčelji, 27. siječnja 2020. godine

## ZAPISNIK

### SA 37. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **21. siječnja 2020. godine**

Vrijeme početka: **18,30 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

Predsjednik zaključuje da su na sjednici prisutni svi članovi Vijeća te se može krenuti s raspravom o osam predloženih točaka Dnevnog reda i donošenja odluka.

#### DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 36. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. 2. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA ZA 2019. GODINE – OPĆI I POSEBNI DIO MO MARČELJI
3. IZVJEŠĆE POTROŠNJE FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA RAZDOBLJE 1-12.2019. GODINE
4. PLAN RADA I PROGRAMA ZA 2020. GODINU
5. IZVJEŠTAJ SA ODRŽANE 14. SJEDNICE RADNE SKUPINE ZA PRAĆENJE KAKVOĆE ZRAKA NA ŽCGO MARIŠČINA I DOSTAVA ZAPISNIKA SA 13. SJEDNICE RADNE SKUPINE
6. UKLJUČENJE MO MARČELJI KAO SUORGANIZATORA U MANIFESTACIJU „16. SMOTRA MIĆEH ZVONČARI PUL MARČEJI“
7. APEL MJEŠTANKE NA SMANJENU LINIJU PROMETOVANJA AUTOBUSA SARŠONI-GARIĆI U 2020. GODINI
8. RAZNO

Točka 1.

**Usvajanje Zapisnika sa 36. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji**

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 36. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

**2. Izmjene i dopune Proračuna za 2019. godinu -  
Opći i posebni dio MO Marčelji**

Predsjednik je vijećnike izvijestio kako su izvršene 2. Izmjene i dopune Proračuna Mjesnog odbora Marčelji te su se utrošena sredstva rasporedila na odgovarajuće pozicije prema vrsti troška.

Točka 3.

**Izvešće potrošnje financijskih sredstava za razdoblje 01. - 12.2019. godine**

Predsjednik je vijećnicima izložio i prikazao potrošnju financijskih sredstava za prethodnu godinu. Iz primljenog izvješća vidljiv je utrošak planiranih sredstava pa su tako pozicije razvrstane po mjestu stvarnog troška i to na: intelektualne usluge, reprezentaciju i ostale rashode. Vijećnici zaključuju kako su sva sredstva namjenski utrošena na planirana događanja na području MO Marčelji tijekom 2019. godine.

Točka 4.

**Plan rada i programa za 2020. godinu**

Predsjednik je pozvao vijećnike da izlože svoje prijedloge programa za predstojeću godinu. Zaključeno je kako će aktivnosti MO Marčelji u 2020. godine biti usmjerene na uobičajena događanja i manifestacije na području MO Marčelji.

Tako se već na samom početku godine Mjesni odbor uključio kao suorganizator manifestacije „16. Smotra mićeh zvončari pul Marčeji“. Slijedi program „Budnica za 1. maj“, zatim obilježavanje Marčejskog dana 2020. te programa „Advent pul Marčeji“.

Točka 5.

**Izvještaj sa održane 14. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina i dostava Zapisnika sa 13. sjednice Radne skupine**

Ivan Kardum, predstavnik Mjesnog odbora Marčelji u Radnoj skupini ukratko je vijećnike izvijestio o tijeku 14. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina. U proteklom razdoblju zabilježena su nova prekoračenja štetnih čestica koje utječu na smrad u okolini Centra. Smrad izlazi iz nedovoljno zaštićenih odlagališnih ploha, a razlog je neadekvatna kvaliteta folije kojom se ploha pokriva. Učestalim prelaskom stroja koji otpad zatrpava dovodi do oštećenja folije te kroz oštećenja izlazi smrad. Vijećnik navodi kako je, između ostalog, jedan od razloga širenja smrada, proces sušenja koji se, u vrijeme velikih zaprimljenih količina otpada više nego Centar može primiti, provodi tek 3-5 dana što je premalo te se iz tog razloga konstantno širi smrad neobrađenog bio otpada.

Navodi dalje kako se konstantno javljaju prekoračenja graničnih vrijednosti za što uvijek predstavnici NZZJZ imaju opravdanje i odgovor. Upitna je svrha ove radne skupine, sastanci i zaključci kada problem na smetlištu Marišćina postaje sve veći i očitiji, a čak niti u zimskim mjesecima smrad se ne prestaje širiti mjestom. Prema neslužbenim informacijama može se zaključiti kako će se građanima računati za odvoz komunalnog otpada kroz određeno skorije vrijeme opet znatnije povisiti.

Točka 6.

**Uključenje MO Marčelji kao suorganizatora u manifestaciju „16. Smotra mićeh zvončari pul Marčeji“**

Vijećnici MO Marčelji tradicionalno su bili sastavni dio pušnih događanja u Marčeljima. Ove godine, osim što su pomogli oko logističkih poslova (podjela čaja, sokova i sendviča grupama malih zvončara) uključili su se i financijski. Izrađen je prometni elaborat za zatvaranje lokalnih cesta što je bio jedan od preduvjeta za održavanje smotre. Takav elaborat (uz faktor ne mijenjanja rute povorke) ostaje vrijedan projekt, vrijednosti tri tisuće kuna, koji će biti važeći godinama.

Točka 7.

**Apel mještanke na smanjenu liniju prometovanja autobusa Saršoni – Garići u 2020. godini**

Na temelju primljenog dopisa mještanke radi smanjenja prometovanja autobusa na liniji Saršoni – Garići na sjednici je konstatirano kako je Općina Viškovo u međuvremenu iznašla u Poračunu dodatna sredstva za KD Autotrolej d.o.o. te će se na taj način uskraćena linija vratiti mještanima. Predsjednik se o istome obavezao obavijestiti mještanku.

Točka 8.


**Razno**

Predsjednik je vijećnike obavijestio kako je u prosincu 2019. g. Vijeće MO Marčelji doniralo potrepštine (pelene, hrana za djecu, maramice, kašice, slikovnice i didaktičke igračke) dječjem domu Ivane Brlić-Mažuranić na Potoku u vrijednosti preko dvije i pol tisuće kuna.

Na pitanje vijećnika predsjednik Mjesnog odbora Marčelji informirao je o ishodu upita vezanog za postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije za usporavanje prometa u Marčeljima. Jedan dio radova planiran je u Proračunu Općine za ovu godinu te je sukladno prioritetima predviđena postava iste signalizacije.

Sjednica završava s radom u 19,30 sati.

Zapisničar:

  
Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

  
Deni Lončar, mag. oec.